



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид обратился к участникам Молодежного форума соотечественников в Аргентине



Служба коммуникации ОВЦС, 10.12.2024. 7 декабря состоялось открытие X Молодежного форума Координационного совета российских соотечественников в Аргентине. С приветственным словом к делегатам обратился в видеоформате епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, **сообщает** епархиальный телеграм-канал.

Иерарх, в частности, напомнил слова Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, сказанные на Всемирном фестивале молодежи 2 марта 2024 года: «Если мы хотим быть счастливыми в жизни, мы должны обязательно быть целостными. Ни в коем случае нельзя разрушать свою внутреннюю целостность. А целостность формируется нравственными принципами. Мы не можем быть сильными, если не любим Родину. Мы не можем быть сильными, если не живем в мире с родителями и детьми. Мы не можем быть сильными, если разрушаем свою семью, – все это взаимосвязано». Подчеркнув, что целостность заключается в симбиозе нравственных и духовных

(христианских) качеств, епископ Леонид отметил: «Так как молодость подразумевает способность употреблять силы, знания, оптимизм, здоровый интерес к тому, чтобы менять мир к лучшему, то и целостность восприятия окружающего мира должна обязательно сопутствовать в данном процессе. Сегодня Православная Церковь празднует день памяти великомученицы Екатерины Александрийской, являющейся примером целостности и мудрости. Ее молитвами желаю всем вам плодотворной работы на форуме. Благословение Божие да пребывает со всеми вами».

Торжественное открытие мероприятия, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, началось с пения национальных гимнов Аргентины и России. Затем прозвучали приветственные слова представителей Посольства Российской Федерации, Россотрудничества, Координационного союза организаций русских соотечественников и др.

По благословению управляющего Аргентинской епархии в работе молодежного форума **принял участие** настоятель храма преподобного Иова Почаевского в городе Сан-Мартин иеромонах Киприан (Ферн).

В своем **выступлении** иеромонах Киприан напомнил: «В наше время, когда мир сталкивается с новыми вызовами, важно помнить уроки прошлого. Великая Победа стала символом мужества, стойкости и единства нашего народа. Она напоминает нам, что идеалы великой русской культуры, основанной на христианских принципах, сила духа народа и каждого человека, общая вера и верность могут преодолеть любые трудности. Мы, живущие сегодня, обязаны сохранить эту память, жить по заветам героических предков и передать эстафету детям и внукам».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92610/>